
Soluciones de Inglés 16 de abril 

 



SOLUCIONES: MIÉRCOLES 15/04/2020 

LENGUA: Pág. 154 y 155 lectura: “Lluvia de sombreros” 

    Pág. 156; Ejercicios: 1, 2, 4, 7 y 8 

1. Chistera, fez, pamela, bombín. 

Porque son sombreros. 

2. Bianchini. Es contable de una empresa. Diecisiete. 

4.Cayó una lluvia de sombreros. 

    Mirar al cielo sombrados y coger los sombreros para probárselos. 

    Que los sombreros que iban a ser expuestos en una Feria Internacional del Sombrero en 

Frankfurt se habían caído del avión que los transportaba. 

7. En dos partes. 

     La primera: desde el comienzo de la historia hasta la línea 53. 

     La segunda: desde la línea 54 hasta el final. 

8. Respuesta libre. 

 

SOLUCIONES: JUEVES 16/04/2020 

LENGUA: PDF – 10 MODELO A 

1. Gordo, rellenito. 

Parado, desempleado. 

Feo, poco agraciado. 

Preso, recluso. 

2. Murió: falleció. 

Cárcel: centro penitenciario. 

Guerra: conflicto armado. 

3. Vendrán Rocío, Carmen y Teresa. ¡Corre! 

4. Atributo, complemento directo, complemento indirecto y complemento circunstancial. 

5. CI. CD. CD. CI. 

6. Sujeto: La profesora de inglés. 

Predicado verbal: nos (CI) hizo (N-Verbo hacer, 2ª conjugación, Pret. Imperf de Ind.) 

ayer (CC Tiempo) un examen (CD).  

[un = art. Indet.; examen = sust.] 

 

Predicado verbal: Dio (N.-Verbo dar, 1ª conj., Pret. Imperf. de Ind.) la merienda (CD) a 

su hermano (CI) en el parque (CC Lugar).  

[la (det. Determin.); merienda (sustantivo)] 

[su (Det. Posesivo) hermano (sust.)] 

[en (prep.) el (det.) parque (sust.)] 

 

Sujeto: Ellos (Det. Determinado) 

Predicado verbal: han ganado (N-Verbo ganar, 1ª conj., Pret. Perf. simple de Ind.) el 

partido (CD) merecidamente (CC Modo) 

[el (det. Determinado) partido (sust.)] 

 

Sujeto: Luis (Sust.) 

Predicado verbal: escucha (N-Verbo escuchar, 1ª conj., presente de Ind) ese programa 

de radio (CD) cada día (CC Tiempo) 



[ese (det/pronomb. Demostrativo) programa (sust.) de (prep.) radio (sust.)] 

[cada (det.) día (sust.)] 

7. Respuesta modelo: 

Jorge ve la televisión en el salón con sus padres. 

Javier riega las plantas con frecuencia en verano. 

8. Respuesta modelo: 

El alcalde afirmó rotundo que Juan, Pedro y Samuel participarán en la recogida de 

basura del parque. 

María preguntó: “¿Cuándo será el examen?” 

9. Respuesta modelo: 

Los cuatro países que participaron en la competición fueron: Holanda, Francia, Bélgica 

y España. 

10. Respuesta libre. 

 

 



Miércoles 15/4 

Matemáticas:  

1. En un puerto han descargado el 80% de las 2500 cajas que había en el barco. ¿Cuántas 

cajas han descargado? ¿Cuántas cajas quedan? 

 

2. En una clase de 24 alumnos de 6º de Primaria, 6 juegan al baloncesto. ¿Qué porcentaje 

de alumnos juegan al baloncesto? 

 

3. Realiza la siguiente operación: Recuerda que primero se hacen los paréntesis. Para la 

división con comas en el dividendo debemos recordar que se hace como una división 

normal, pero cuando llegamos a la coma la ponemos en el cociente y seguimos 

dividiendo, puedes revisar tu cuaderno o bien el siguiente video para recordarlo 

https://www.youtube.com/watch?v=TMQKC-p7pNE. 

 

 

37,92 : (4,36 + 3,64) = 

 

https://www.youtube.com/watch?v=TMQKC-p7pNE


Jueves 16/4 

Matemáticas:  

1.  Alberto ha cargado 135 cajas en la furgoneta, lo que supone el 75% del total de las 

cajas del almacén. ¿Cuántas cajas había en el almacén?  

 

 

 

2. Indica cuanto mide la siguiente barra en la realidad, recordando que 1 cm en el plano 

son 240 cm en la realidad. 

 

Escala: 1 : 240 

 

 

 



Soluciones Naturales 16 de abril 

P.117, ex1. 

A. Ambos pesan lo mismo porque es un kilogramo de peso. 

B. Ocupará más volumen el kilogramo de corcho, porque tiene menos densidad que un 

kilogramo de plomo. A menos densidad con un mismo peso, más espacio ocupa. 

C. El corcho flota en el agua porque su densidad es menor que Lla densidad del agua. El plomo 

tiene más densidad que el agua, por eso se hunde, 

P.117, ex 2. 

La densidad es una propiedad característica porque varía de una sustancia a otra y nos hace 

distinguirlas. La masa y el volumen son propiedades generales porque son comunes a todo lo 

que está echo de materia. 

P.117, ex 3. 

Las fuentes de energía renovables son las que no se agotan porque se producen 

constantemente. Las fuentes no renovables de energía son recursos naturales limitados, por lo 

que se pueden agotar. 



SOLUCIONES SOCIALES 15 DE ABRIL 

 Ejercicio 8 pág. 105: 

- A: modernismo. Se caracteriza por el uso de líneas onduladas que imitan 

las formas de la naturaleza.  

- B: neoclasicismo.  Los edificios neoclásicos se parecían a las construcciones  

griegas y romanas de la Antigüedad.  

- C: arquitectura del hierro. Se trataba de edificios construidos con productos 

hechos  en las fábricas, como hierro y vidrio. 

 Ejercicio 9 pág. 105: 

- José Bonaparte: guerra de la Independencia.  

- Antonio  Cánovas del Castillo: Restauración.  

- Carlos María Isidro: reinado de Isabel II (guerras carlistas). 

 

 

 

 


